
                                                                        

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III 06 –___/24  

_____.2024. године 

                                                           З А П И С Н И К 

 

са 45. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 26.09.2024. године 

 у просторијама Градске општине са почетком у 10:00 часова 

    

 

Седници су присуствовали заменик председника Мијодраг Пејић чланови Већа: 

Миливоје Јеремић, Милија Кулашевић, Живан Ршумовић, Младенко Марковић, Борко 

Вујовић, Верица Маричић и Игор Мариновић.   

Одсуство седници је најавила Мирјана Ђурић, председница Градске општине 

Севојно, па је седници председавао заменик председника Мијодраг Пејић.   

Председавајући је предложио дневни ред као у позиву и пошто није било предлога 

за допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 8 гласова „ЗА“. 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА ГРАЂАНА ЗА ИЗВОЂЕЊЕ 

ИНФРАСТРУКТУРНИХ РАДОВА УДРУЖИВАЊЕМ СРЕДСТАВА У 2024. 

ГОДИНИ И ДОНОШЕЊЕ ОДГОВАРАЈУЋЕ ОДЛУКЕ 
  

2. КОНТРОЛА НАМЕНСКОГ ТРОШЕЊА СРЕДСТАВА ОДОБРЕНИХ 

СПОРТСКИМ УДРУЖЕЊИМА ПО ОСНОВУ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА 

ЗА  ТРЕЋИ КВАРТАЛ 
 

3. ОДОБРАВАЊЕ СРЕДСТАВА СПОРТСКИМ УДРУЖЕЊИМА ЗА ЧЕТВРТИ  

КВАРТАЛ ПО ОСНОВУ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА 

 

4.    РАЗНО 
 

Председавајући Већа је замолио присутне већнике да се изјасне о записнику са 44. 

седнице Већа који је достављен у материјалу. 

  

Пошто није било примедби на записник, председавајући је исте дао на гласање и 

записник је  усвојени је  са 8 гласова „ЗА“. 

 

Прешло се на рад по дневном реду. 

 

1. тачка дневног реда  

  

 



Поводом ове тачке дневног реда председавајући Мијодраг Пејић је упознао већнике са 

захтевом Радоја Шуњеварића из улице Браће Чолић 141/а за помоћ за израду приступног 

пута у виду два камиона јаловине и набавку бетона за израду потпорног зида. Рекао је да 

су надлежни из ЈП „Ужице развој“ заједно са представницима Градске општине Севојно 

изашли на лице места по основу поднетог захтева и сачинили предмер и предрачун за 

набавку бетона за израду потпорног зида у вредности од 175.000,00 динара без ПДВ-а, 

односно 210.000,00 динара са ПДВ-ом. Предлог је да се захтев прихвати и упути у даљу 

процедуру надлежним Управама Града. 

На питање већника Младенка Марковића да ли има средстава на позицији намењеној 

за удруживање, Пејић је одговорио да су сва средства била опредељена, али да су два 

грађанина одустала од захтева за израду потпорног зида, па је остало средстава која би се 

могла употребити за захтев Шуњеварића. 

Потом је већник Младенко Марковић питао да ли је од Градске управе за 

инфраструктуру и развој тражен правилник по коме се врши опредељивање средстава за 

урдуживање, и да ли се ради о приватном или јавном путу. 

У вези питања везана за условима опредељивања средстава удруживањем развила се 

дискусија у којој су узели учешће остали већници.   

Након дискусије председавајући је дао предлог поводом захтева Радоја Шуњеварића 

на гласање и  са 8 гласова „ЗА“ је донет закључак о одобравању набавке и транспорта 

бетона за изградњу потпорног зида. 

  

    

2. тачка дневног реда 

 

Карате клуб „Севојно“, Спортско удружење „Севојно“ и Гимнастички клуб 

„Севојно“  доставили су периодичне - наративне извештаје о утрошку буџетских 

средстава за трећи квартал. Увидом у достављену документацију Веће је констатовало  да 

су средства наменски утрошена у складу са програмом и  са 8 гласова „ЗА“ су донета три 

закључка о усвајању извештаја за Карате клуб „Севојно“ Спортско удружење „Севојно“ и 

Гимнастички клуб „Севојно“.   
  

 

3. тачка дневног реда  

 

 

Известилац по овој тачки је члан Већа задужен за спорт, културу и информисање 

Милија Кулашевић, обавестио је чланове већа да су Карате клуб „Севојно“,Спортско 

удружење „Севојно“ и Гимнастички клуб „Севојно“ доставили  захтеве за одобравање 

средстава за 3. квартал и пошто је веће констатовано да су средства наменски утрошена за 

други квартал нема сметњи да се одобри пренос средстава за трећи квартал. 

 

Председавајући је  дао  на гласање захтеве за пренос срестава и  са 8 гласова 

„ЗА“су донета три закључка о преносу средстава за четврти квартал 2024. године за 

Карате клуб „Севојно“ Спортско удружење „Севојно“ и Гимнастички клуб „Севојно“.   
 

  



4. разно  

 

Под тачком разно председавајући Мијодраг Пејић је упознао већнике са захтевом 

за коришћење просторија ПГ „Славуј“ из Севојна за коришћење просторија Омладинског 

клуба. Указао је на одлуку Већа из јануара 2023. године  којом су утврђени услови 

коришћења просторија Омладинског клуба, као и да просторије користе још два 

корисника.   

После краће дискусије   са 8 гласова „ЗА“ је донет закључак којим се удружењу ПГ 

„Славуј“ из Севојна одобрава коришћење просторија Омладинског клуба, након што  

корисник наведе термине у којима би користио просторије, како се не би реметило 

коришћење осталим корисницима. У закључку навести да уколико дође до евентуалних 

промена у вези коришћења термина, корисник просторија ће бити благовремено 

обавештен, као и да је корисник  у обавези да поступа у складу са Одлуком Већа III број 

06-10/23 од 11.01.2023. године којом су дефинисани услови под којим се могу користити 

просторије Омладинског клуба у Севојну. 

  

 Потом је председавајући упознао већнике са захтевима Младомира Дукића за 

чишћење решетке у улици Миливоја Марића 70, и Витомира Буквића из улице  Филипа 

Вишњића 4. за поправку пута који је оштећен бујичним водама, и информисао их шта је 

предузето по њиховим захтевима. 

Већник Живан  Ршумовић је поставио питање поводом крпљења ударних рупа на 

асфалту у Скоковићима, да ли ће се поправити и асфалт у Марићима, као и питање шта је 

урађено са постављањем знакова у улици Владике Николаја, заменик председника је 

информисао већнике шта је урађено по том питању. 

Већник Младенко Марковић је поставио питање раскресивања растиња у улици 

Александра Вучковића, на шта је већник Миливоје Јеремић рекао да ће се ти радови  

урадити у сопственој режији, односно урадиће запослени које је Градска општина Севојно 

ангажовала преко јавних радова. 

   

          

   

      Седница је завршена у 10.45 часова.     

 

Записник водила:           ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ ВЕЋА                              

 Славица Марић       Миодраг Пејић 


